

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

报价20多元 这里卖180元 举报投诉却无果

邮购眼药买回一堆麻烦

热点 记者调查 优化发展环境 建设幸福新枣庄

特约记者 杨晓斐 摄影报道

80多岁的张大爷因为急于治好自己和老伴的眼病,而轻信了某权威报纸上的广告,电话订购了近750元的眼药,拿到药时却发现药品说明书与广告宣传不符。他和卖家联系退货,但卖家要求他先把药品寄回去,他怕对方不退钱,再次受骗,便拨打相关热线举报却没有结果。无奈,张大爷找到了本报记者,希望用自己的经历提醒广大市民不要上当受骗。



张大爷看了此广告后邮购来的眼药。

“特灵眼药”广告违规

记者在网络上查询该药品的资料时发现,多省市药监局曾发布违法药品广告公告,此款“特灵眼药”位列其中,在有些地方已经禁售。

药品广告违规行为主要表现在任意夸大适应症、功能主治或含有不科学的表示功效的断言、保证;也有利用医药科研单位、学术、医疗机构或专家、医生、患者的名义和形象作证明的内容。

民情 传声筒

人民路指示灯遭树枝盖“脸”

晚报讯(记者 苏羽 实习生 孙雯)近日,市民孙先生向本报反映,位于市中区振兴路与人民路交叉口处,人民路上的道路指示灯被行道树完全遮挡,无法起到引导作用。

22日上午11时30分,记者赶往现场看到,一辆轿车从人民路由西向东通往该路口时,“嘎”的一声紧急刹车。该车主表示,从远处看直行的红灯没有亮,准备过路口时,但将要通过时却突然亮了,仔细看看原来是行道树把指示灯遮住了。

记者还发现,不仅仅是信号灯被遮住,一块蓝底白字的牌牌同样被大树遮住,路牌的“脸”被完全挡住,让不少行人和司机摸不着头脑。希望有关部门尽快给遮挡路牌的行道树剪枝,恢复指示灯和路牌的功能。

落叶满地 焚烧祸患多

晚报讯(记者 苏羽)24日,有市民向记者反映,在位于解放南路橡胶厂附近“烟雾四起”。记者立即赶往现场看到,火势极为迅猛,烟雾在空气中弥漫飘向远处,一位市民仍在现场进行焚烧。“这是我家的树林地,担心别人在这里焚烧树叶,就提前来把树叶均匀分开进行焚烧。”这位点火市民的说完便推车离去。

在现场,记者看到焚烧区附近树木很多,极易造成大面积树木起火引起火灾。附近居民希望有关部门能够加强监督管理,以免造成危险。

小烟头随手丢 险些引燃垃圾箱

晚报讯(特约记者 赵宁 见习记者 金亮)10月23日下午5点钟,在滕州市善国路与解放路交叉口处,一个新型垃圾箱冒起了滚滚浓烟,当时正值下班高峰期,一旦燃起明火,很容易危及路过市民。

对于起火原因,附近的商店店主表示并不知情,只是猜测可能有人将未熄灭的烟头扔到了印有“其他垃圾”的隔箱所致。记者透过浓烟看到垃圾箱中还有很多饭盒、塑料包装、废纸等物,烟从这些垃圾内部冒起,如不及时扑灭估计很快便会引发明火。为了避免火势造成更大的危害,记者将手中的矿泉水倒入垃圾箱中,又向附近商铺店主借了盆水,这才将火扑灭。

自枣庄市积极创建卫生城市工作开展以来,滕州的卫生环境也有了明显改善,多数市民养成了“垃圾入箱”的好习惯,可是依然有个别人不够细心,随手将未熄灭的烟头丢到易燃的垃圾中,如此行为,甚不可取。

施工水管开裂 路面水花飞溅

晚报讯(特约记者 寇光)23日上午,记者途经君山西路附近看到,一施工地上的水管裸露在外,因设施老旧造成水管开裂,飞溅出的水足有两米远,影响来往行人、车辆的通行,由于现场没有及时得到修复,水管流出的水造成该路段路面如刚刚下过雨般形成小水汪。

家住光明路某小区的张大爷最近遇到了件烦心事。据他讲,他和老伴的眼睛都不好,他是眼底病变,老伴则是玻璃体混浊,他们一直都希望眼病得到治愈。13日,他在在全国发行的某权威报纸上看到了一则广告,写着“定州百年老药,治眼奇效,独家粉剂特灵眼药,不动刀,不吃药,一蘸一抹,奇方奇效”。广告上宣传的这种“特灵眼药”神乎其神,能治疗好几种眼病,包括张大爷和老伴的眼病。广告声称:“只要有光感,眼病就有望治好”。

电话打过去,那边说180元左右一小瓶,买三盒送一盒。我儿子和他们还讲了价,两边说好买四盒送两盒,通过快递订购,货到付款,一共将近750元。”19日,快递员送来了这六盒药,张大爷和儿子只是查看了药的数量和药名便签收了,并把钱交给了快递员。张大爷把药带回家,拆开包装后,发现眼药的说明书与报纸上的广告不相符,说明书上对应的症状仅为目赤肿痛、暴发火眼、眼赤烂、轻沙眼,并没有针对他的眼底病变和老伴的玻璃体混浊。张大爷的儿子用手机扫描了眼药的条形码,发现结果为不合格,并且在很多城市都存在该药品的违法广告现象。邮件的快递单上没有写发货地址与发货人。不仅如此,儿子在网上查

了此药的报价仅为二十多元一瓶,自己却是180元一瓶买的。张大爷越想越气,便让儿子打了当初订购的电话。张大爷的儿子告诉记者:“电话那边说了一堆解释的话,却让人一句都听不懂,不知道他们到底解释的什么,这药留着也不能用,我就想把药退了。那边开始说肯定能退,后来又说是可以,但我们得先把货给他们寄过去之后,他们再给我们打钱,并且要扣掉一盒的钱。我告诉他们我会拨打投诉举报电话,他们表示无所谓,我可以随便打。扣掉一盒钱倒没什么,但怕把药寄过去后卖家不给退钱。”张大爷就没着急退货,而是尝试用各种举报的方法,与相关部门协商解决。“我打了枣庄的12345市长

热线,热线里说卖家在河南郑州,报纸出版社在北京,因此建议我打郑州和北京的投诉电话。我拨打郑州的12331食品药品投诉举报电话,在工作时间打了两天十几个电话,一直都没人接。北京的报社广告部电话也一直没人接。我之后又打了12315消费者投诉举报专线,举报虚假广告的情况,那边接听了,并做了记录。那些电话虽然没人接,但也要扣电话费的。打了几天,打到手机欠费,事情也没有得到解决。”张大爷的儿子无奈地说,“我还是会想办法继续投诉举报的。我也想把我们家这次的经历提醒大家,在邮购商品的时候要深思熟虑,以免吃亏上当。”

水果摊没了 马路清爽了

晚报讯(记者 焦兴田 摄影报道)去过市中区南马道街南商城西段的市民都知道,路本来就不宽,并且路北边的一些水果摊长期占道经营。由于路口人流量大,他们的占道经营使得此处交通拥挤,给群众出行带来很大不便;再加上水果摊阵容不断“壮大”,慢慢发展成水果棚,水果经营者长期在此吃住下来,也带来一些安全隐患。近日,市民郝先生致电本报说,因为卫生城的创建,有关部门对此路段的水果摊进行了清理,希望借助媒体的监督,不要再让水果摊死灰复燃。

“路口水果摊长期占道经营,既影响了通行,又带来了安全隐患。市民打此经过,经常发生刮蹭事件。”“这些水果摊存在已经是一天两天了,以前有关部门也来清理过,根本清理不动,已经形成了占道经营钉子户!你看,水果摊清理后,道路也显得宽了,也整洁了,多好!真希望不是一阵风,等卫生城创建完了,水果摊又回来了。”10月18日,记者来到水果摊清理后的南马道采访时,两位打此经过的市民接受记者采访时说。更为严重的是,这几个水果棚,现在已发展成为水果棚,商贩吃喝睡都在里面,一到夏天气味十分难闻,严重影响附近居民生活。“水果摊搭的都是简易的棚子,帐篷后面堆放着木材、杂物等,平时商贩日常生活全在帐篷内,做饭用电频繁,后面就是三联家电等众多商铺,一旦失火,后果不堪设想!”居民张先生忧心忡忡地说。据了解,在2009年,这几个水果棚已经发生过一次火灾,幸亏消防人员救火及时,没有造成重大事故发生。



水果摊清理后 路面焕然一新